Ata da oitava Reunião Ordinária do Primeiro Período da Quarta Sessão Legislativa da Décima Quarta Legislatura da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada às dezenove horas, do dia onze de maio de dois mil e doze. Vereadores presentes: Carlos Henrique de Carvalho, Danilo Miguel de Oliveira, Ivanir Barbosa da Silva, Leonardo dos Santos Henrique, Luiz Otávio dos Santos, Rosana Aparecida Lima Bastos, Rosélio Soares, Valdevino da Silva Mariano, Walace Sebastião Vasconcelos Leite. O Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário que fizesse a leitura da ata da reunião anterior, sendo a mesma aprovada por unanimidade. O Vereador Danilo registra que avia solicitado um requerimento e como o mesmo não consta na ata ele gostaria de fazer verbalmente, solicitando cópia da documentação referente a todos os veículos pertencentes a frota da Prefeitura. Sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Como não existiam matérias a serem tratadas na Ordem do Dia o Sr. Presidente passou-se a palavra livre, onde o Vereador Walace registra que, o funcionário Valdemiro Ferreira e seu ajudante estavam arrumando a rua em frente à casa do Sr. José Badaró, tampando um buraco no local que estava aberto a muito tempo e parabeniza o trabalho desses servidores. Registra ainda que uma moradora de Serraria teve um exame marcado e foi informada pela servidora que teria de ir por conta própria, que não teria condução para lavá-la, e que a moradora estava quase perdendo o exame por não haver vaga em veículo, e só não perdeu porque o Diretor de Saúde e a servidora Rosana contornaram a situação, e parabeniza ambos pela atitude. Solicitou que fosse feito um ofício ao Sr. Prefeito para questionar qual o cargo e função da referida servidora, qual o vínculo da mesma com Santana. Registrando ainda que vai tomar as devidas providências. Como não havia mais quem quisesse fazer uso da palavra livre o Sr. Presidente encerrou os trabalhos da presente seção, convocando a próxima reunião ordinária para o dia vinte e cinco de maio do corrente ano. Nada mais havendo a tratar lavrou-se a presente ata que se aceita será por todos assinada.
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